
画像ファイルが見られない場合の対処方法 
  

画像ファイルが Google ドライブを使用しており、共有設定しておりますが、アクセスが集中したり

共有設定に時間がかかってしまい、Google ドライブ内の画像ファイルが開けない又はエラーとなって

しまう現象があります。 

 

時間が経過すれば見られるようになりますが、アクセス集中の状態では中々エラーが解除されないこ

ともあります。 

その場合の対処方法を下記に示しますので、参考にしてください。 

 

１．状態の確認 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上図の画面で①の部分が「ログイン」になっていれば３．に進んでください。 

 

２．ログアウト 

 

 

 

 

 

 

 

上図のように自分の ID になっていましたら▽の部分をクリックすると下図の③のようになります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そうしたら④のログアウトをクリックします。 

 



３．Cometsドライブにログイン 

ログアウトしましたら、下図の①のログインをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ログインボタンを押しましたら下図のような画面が出ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤のように既に「cometsdrive@gmail.com」がありましたら、そこをクリックします。 

⑤が無ければ⑥の「アカウントを追加」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

＜次ページへ続く＞ 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そうしましたら、上図のような画面がでますので、⑦の上段・下段に上図に記載されているように

入力してログインします。 

前頁で⑤を選択した場合は上段の入力は不要です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧のところに「cometsdrive@gmail.com」となっていましたら、ログイン完了です。 

この状態で見ることは出来ますが、管理者権限となっていますので、見終わったらログアウトして

ください。 

 

※補足 

画像が見られるようになり、画像を自分のパソコンに保存したい場合は画面を再生してから下図

の⑨のボタンをクリックしてください。自分のパソコンにダウンロードができます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


